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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA NONA
LEGISLATURA, REALIZADA ÁS DEZOITO HORAS, DO DIA ONZE DE JUNHO
DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no Plenário Roque
Dalmaso, reuniu-se a Câmara Extraordinariamente. Dando início aos trabalhos, o Senhor
Presidente solicitou a Senhora Secretária que verificasse a presença dos(as) Senhores(as)
Vereador-os(as). Havendo quorum regimental, em nome de Deus, o Presidente iniciou os
trabalhos da Oitava Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco, e em seguida convidou

a Vereadora Ivanete Kuster, para ler um versículo da Bíblia. E em ato contínuo, o Presidente
solicitou a Senhora Secretária que procedesse com a leitura das matérias constantes no
Expediente do Dia. MATÉRIAS DO EXPEDIENTE: Leitura e votação da Ata da Oitava
Sessão Ordinária do Primeiro Período da Nona Legislatura, realizada no dia 26 de maio de

2025: Aprovada por unanimidade. Leitura e votação da Ata da Sexta Sessão Extraordinária
do Primeiro Período da Nona Legislatura, realizada no dia 28 de maio de 2025: Aprovada por
unanimidade. Requerimento de Urgência nº 013/2025, de autoria da Edilidade, referente ao
Projeto de Lei nº 27, 05 de junho de 2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que
“Altera inciso e inclui alinea na Lei Municipal Nº 1.005, de 19 de agosto de 202] que dispõe
sobreo a Criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher — C OMDIM no Municipio

de São Domingos do Norte. Estado do Espirito Santo, e dá outras providências : Aprovado
por unanimidade. Projeto de Lei nº 008, de 05 de junho de 2025, de autoria do Vereador
Danilo Henrique Ballarini que, “Autoriza a implantação do Programa Barraginhas, no
âmbito do Municipio de São Domingos do Norte”. Projeto de Lei nº 009, de 05 de junho de
2025, de autoria do Vereador Danilo Henrique Ballarini que “Estabelece a possibilidade de
agendamento telefônico de consuitas para pacientes idosos e pessoas com deficiência já
cadastradas nas unidades de saúde do Municipio de São Domingos do Norte e dá outras
priwidencias”. Projeto de Lei nº 010, de 05 dejunho de 2025, de autoria do Vereador Danilo
Henrique Ballarini que “Dispõe sobreo a transparência na distribuição de cestas básicas pela
Secretaria Municipal do Trabalho, Assistência e Desenvolvimento Social do Municàaio de
São Domingos do Norte". Projeto de Lei nºll, de 09 de junho de 2025, de autoria da Mesa
Diretora, que Altera o Anexo 1 da lei 956, de 10 de outubro de 2019, que "Dispõe sobre a
Estrutura Administrativa, Plano de Cargos, Carreiras e Salários dos Servidores Públicos do
Poder Legislativo do Munic-nam de São Domingos do Norte e da' outras providências”.
Mensagem nº 25, capeando o Projeto de Lei n“ 25 de 28 de maio de 2025 que “Cria o Cargo
de Coordenador rªl/Innicipal do Programa Bolsa F amília, modificandr) o Anexo ll da Lei nº7] .

de 30 dejunho de 1995 e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 26, de 04 de junho de
2025. de autoria do poder Executivo Municipal que “Altera a Lei nº 850, de 21 de dezembro
de 2016 que dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento aos Direitos da Criança e do
adolescente. cria o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Conselho

Tutelar e o fondo Muniwpal dos Direitos da Criança e do Adolescente, e dá outras
providências". Projeto de Lei nº 27, de 05 de junho de 20205, de autoria do Poder Executivo
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Municipal que “Al/era inciso e inclui alinea na Lei Municipal nº 1.005 de 19 de agosto de
2021 que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher— COMO/M
no Municipio de São Domingos do Norte, Estado do Espírito Santo, e dá outras providências".
Indicação nº 052/2025, de 05 de junho de 2025, de 05 de junho de 2025, de autoria do
Vereador Danilo Henrique Baliarini que “Que seja analisado a possibilidade de implementar

um programa de parceria entre a Prefeitura Municipal através da Secretaria de Obras e os
moradores para a construção de calçadas, ainda que seja através de cimento grosso“.
Indicação n" 053/2025, de 05 de junho de 2025. de autoria do Vereador Danilo Henrique
Ballarini, para “Que seja realizada a implantação de uma Estação de Tratamento de Esgoto
(ETE) (: de uma Estação de Tratamento de Algar: (ETA) no Municipio de São Domingos do
Norte“. Indicação nº 054/2025, de 05 de junho, de autoria do Vereador Danilo Henrique
Ballarini sobre () “Fornecimento de lanches afamilias cadastradas no Can't/nico durante
velórios“. Relatório da Unidade Seccional de Controle Interno deste Legislativo
Municipal. referente ao mês de maio de 2025, para as providências cabíveis, de autoria da
Senhora Marcia Roberta Zorzanelli Furtado Pereira. Ofício nº178/2025, de 29 de maio de
2025, da Prefeita Ana lzabel Malaearne de Oliveira, encaminhando o Projeto de Lei nª25.
Ofício nº188/2025, de 04 de junho de 2025, da Prefeita Ana Izabel Malacarne de Oliveira,
encaminhando o Relatório de informações devidas referentes ao mês de maio de 2025. Ofício

nº 189/2025, de 05 de junho de 2025, da Prefeita Ana lzabel Malacame de Oliveira,
encaminhando os Projetos de Leis nº 26 e 27. Não havendo mais nenhuma matéria para ser
lida no Expediente do Dia, o Senhor Presidente deu seguimento a Sessão passando para o uso
da TRLBUNA LIVRE: não houve inscritos. Em ato contínuo foi passado para o horário do
ORADORES: o Senhor Presidente passou a palavra aos(as) Vereadores(as) inscritos(as).
Com a palavra a senhora Vereadora ANDRESSA APARECIDA FERREIRA SIQUEIRA:
Boa noite senhor Presidente. nobres colegas Vereadores e Vereadoras, servidores desta Casa

Legislativa, cidadãos e cidadãs que nos acompanham nesta Seção ordinária boa noite. inicio
minhas palavras informando que estive ontem na cidade de Vitória em cumprimento de
importantes agendas institucionais voltadas para o desenvolvimento do nosso querido
Municipio de São Domingos do Norte. Em primeiro lugar faço um especial agradecimento ao
Secretário de Estado de Saneamento Habitação e Desenvolvimento Urbano o senhor Marcos

Soares que me recebeu com grande cordialidade e atenção. Na ocasião tratamos de uma
demanda fundamental que venho defendendo com afinco em benefício da população
dominguense. O secretário demonstrou total disposição em atende-la e nos próximos dias
estarei enviando a documentação pertinente a Prefeitura Municipal para que possa
normalmente encaminhar via sistema e-Docs conforme as exigências administrativas. Na

verdade, eu já, até enviei o Oficio hoje, então a gente vai, e a gente tenta fazer o mais rápido
possível para melhoria do nosso Município, é claro. Na sequência registro a minha gratidão a
senhora Denisia Dias Batista. assessora especial do Gabinete do nosso estimado Renato

Casagrande, tivemos uma conversa extremamente produtiva com escuta atente as
necessidades de São Domingos e sai daquela reunião convicta de que importantes frutos

poderão ser colhidos em breve com impactos positivos concretos para nossa população. Elaew
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foi de extrema elegância e me atendeu com uma agenda na sala dela, foi muito atenciosa
comigo, tem um carinho muito grande por esse Município, então o meu agradecimento
Denisia, você é muito querida. E eu não poderia deixar de mencionar com especial apreço, o
atendimento prestado pelo nosso Secretário de Saúde Tiago Hoffman. A receptividade foi
irrepreensível e saímos do encontro com a firme confirmação de que o nosso tão sonhado
aparelho de Raio X será encaminhado ao nosso Município assim que a obra do Pronto
Atendimento do Bairro Manelão for devidamente finalizada. Ele conversou comigo ontem e

até me ofereceu um aparelho usado, mas como nós vamos ter um PA novinho, eu achei que
era de maior relevância que nos esperássemos um pouco para termos um aparelho novo,
moderno e que ficasse fixado naquela sala, que fosse feito uma sala para o nosso tão sonhado

aparelho de Raio X. E ele foi muito cordial e me tratou assim muita atenção, fez um vídeo
demonstrando o carinho que tem pela nossa cidade e pelo Legislativo e pelo Executivo. É

importante reforçar a serenidade que nossa Gestão Estadual e o respeito às pautas que levamos
com responsabilidade e compromisso. Ressalto que essa é uma bandeira pelo qual tenho
lutado com determinação e respeito e a dignidade da saúde pública no nosso Município, e
todos sabem que a minha bandeira desde muito tempo é a saúde, não é? Então essa é uma
bandeira que eu carrego com muito afinco e sabemos nós que é, se não for uma, mas a mais
importante tendo em vista a Segurança e Educação e tantas outras, mas a Saúde sem a saúde
a gente não pode chegar a lugar nenhum realmente, então essa é uma bandeira que eu vou
levar enquanto eu tiver forças. Por fim com a mesma franqueza e respeito que sempre pautam
meu mandato, faço um apelo ao atual Secretário de Agricultura, senhor José Luiz Araújo no
sentido de que se organize com maior planejamento quanto à realização da limpeza urbana&

especialmente no que tange a variação & remoção de resíduos nas vias centrais porque tem
tido muito transtorno. eu sei que é necessário que façamos essa limpeza e é pedido da nossa
comunidade, inclusive as pessoas também me fazem esse pedido para ter limpezas das ruas,
mas na última segunda-teus. às 07 horas da manhã, um horário de intenso tiuxo inclusive de
criança sendo levada à escola por suas mães e pais a execução desse serviço causou transtorno
significativos, houve acúmulo de veículos, atraso para o trabalho e diversas manifestações de
munícipes preocupados com o andamento da rotina matinal das suas crianças e das pessoas
que ali estavam. Ressalto que recebi diversas reclamações, vídeos e áudios especialmente de
mães que além de expressarem verbalmente sua indignação encaminharam relatando vídeos
da situação caótica no local. Algumas dessas mães relataram inclusive terem sido tratadas com

desrespeito pelo secretário responsável que demonstrou uma postura ríspida e intransigente.
Sabemos que o secretário está respondendo pela Obras, e sabemos também que pode ser que
ele esteja com muito serviço, até porque eu entendo, mas temos que ter o respeito com a nossa

população já que e ela que paga os nossos salários, então respeito é prioridade não só com a
população, mas com todos que aqui moram. Sugiro respeitosamente que tal atividade seja
realizada preterencialmente em horários de menor circulação, como a noite ou em períodos
com menor densidade de tráfego, uma simples readequação pode trazer muito mais eficiência

e aceitação por parte da população. Encerre reiterando () meu compromisso com transparência,

o diálogo e a busca por soluções que realmente melhorem a vida dos nossos cidadãos. A
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caminhada é longa, mas com responsabilidade e respeito que tenho por todos, seguimos firmes

na construção de um São Domingos do Norte cada vez melhor. Muito obrigada a todos, um
boa noite e para cima que foguete não tem re',

Com a palavra a Vereadora ROSÃNGELA SILVESTRE NOGUEIRA: Boa noite a todos,
Presidente, assistentes, colegas desta Casa e todos que nos assiste pelas redes sociais. Meu
motivo desta Tribuna hoje é só agradecimentos. A nossa viagem a Brasília nos trouxe grandes

frutos, nos trouxe uma emenda de um caminhão do nosso Senador Fabiano Contarato, que
graças a Deus atendeu o nosso pedido, um pedido assinado por mim e pela perfeita Ana.
Estivemos no gabinete dele e ele prontamente nos atendeu, então esse é um dos motivos para
eu estar aqui hoje só agradecendo. Porque às vezes a gente sai quatro horas da madrugada,
viaja, se desgasta, mas vale a pena, porque a gente precisa estar saindo para buscar recurso
sim. E a outra é a reforma tão sonhada reforma da Praça do Niterói, foi uma das prioridades

que eu pautei nesse primeiro ano de gestão minha e eu fiquei muito feliz com atendimento da
reforma da pracinha que já havia muitos anos que estava precisando de alguns reparos e alguns

ajustes, uma vez que ali é a passagem, a entrada da nossa cidade, na verdade e' o nosso cartão
de visita, então graças a Deus está caminhando. E o outro motivo para eu estar aqui hoje é o

projeto da DPM que eu venho falando constantemente nesta Casa sobre a OPM, não é? É um
projeto, um Organismo de Políticas Públicas de Proteção às Mulheres, ou seja, para garantir
os direitos das mulheres em todos os âmbitos da sociedade, uma vez que essas demandas só
crescem. Já foi passado por esta Casa hoje pela primeira vez, eu creio que vai passar
novamente e e uma questão de extrema necessidade, pois as meninas já estão atendendo essas
demandas, e nos estamos aí lutando e buscando é um apoio que a gente está tendo lá de Vitória,

e um apoio que a gente está tendo da nossa prefeita Ana Izabel, e assim, nós somos mulheres
e precisamos estar de braços dados nessas questões, para estarmos resolvendo essas questões
de desagrado, de violência doméstica, enfim, então meu motivo nesta Casa hoje é só
agradecimento. E, não mais poderia esquecer que neste próximo final de semana como todos
aqui já foram convidados Vereadores, assistentes, nós temos ai um curso da Arte de Falar em
Público e estamos aí com 56 inscritos e já está tudo organizado, e iria ser nesta Casa, mas
devido a demanda muito grande eu até esqueci de comentar com o nosso Presidente, mas

depois eu me expliquei a ele, e a gente resolveu transferir para o Plenário da Prefeitura, então
o nosso evento será no Plenário da Prefeitura , e graças a Deus está tudo certo, tudo
caminhando e eu conto com todos vocês lá, os Vereadores, assistentes e aqueles que nos

assistem pelas redes sociais. eu quero muito que todo mundo tire o melhor proveito deste curso

que estamos trazendo ai, e dentre ele, outros mais que a Ulisses Guimarães vai trazer para
gente aqui. Então assim, muito obrigada a todos, agradeço do fundo do meu coração e as
coisas vem caminhando e coisas melhores chegarão para nós neste Município, que a gente
trabalha em prol do nosso Município e em prol do povo, então é isso, muito obrigada a todos.
Presidente, assistência e Vereadores, muito obrigada. Com a palavra o Vereador DANILO
HENRIQUE BALLARINI: Boa noite senhor Presidente, nobres Edis, pessoas que nos
acompanham pelo meio de comunicação, pessoas que estão aqui nessa noite, pessoal da
Prefeitura, nosso Secretario, Weilison, Eduardo Marli, Maria, Jucelino. Bom, eu vim falar aqui

dª ª LW
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sobre um projeto ao qual vou mostrar para vocês aqui agora que é sobre “Barraginhas”, é um

projeto interessante. que eu acredito que o nosso Município precisa, e isso vai ajudar muito os
produtores. Neste momento o Vereador passou um video sobre o Projeto Barraginhas. que é
uma iniciativa que visa a construção de pequenas barragens, ou mini-açudes. para a captação
e retenção de água da chuva, com o objetivo de promover a infiltração da água no solo,
aumentar o nivel do lençolfreáiico e reduzir a erosão e o assoreamento de córregos e rios. E
Dando continuidade a sunfoia () Vereador Danilo: Como vocês puderam ver a economia que

isso tem nos municípios. A Leinha quando foi secretaria de Meio Ambiente eu acredito que
ela conhece este projeto, é um projeto onde valoriza o homem do campo, evita erosão nas
estradas vicinais, então que este projeto que nós estamos apresentando hoje aqui nesta Casa e

vai chegar até o Poder Executivo, que a Prefeita ela possa analisar este projeto chamar alguns

agricultores para poder discutir de que forma pode ser feito este projeto nas propriedades
rurais. Só lembrando que o homem do Campo nos temos que valorizar, que o Agro ele não

quebra e sim o agricultor, então quando chega uma seca a gente sabe que não é fácil, então
isso vai ajudar muito os produtores rurais. Também apresentei um projeto que estabelece a

possibilidade do agendamento telefônico em consultas de pacientes idosos, pessoas com
deficiências já cadastrada no Município, e que possa estar facilitando a vida desse cidadão ou

cidadã que precisa está utilizando a Unidade de Saúde. Outro projeto que eu apresentei foi a
Transparência na Distribuição de Cestas Básicas, pela Secretaria Municipal de Assistência
Social que a Prefeita também possa estar analisando este projeto que passou aqui na Comissão
e vamos ver o que os demais colegas Vereadores vão falar a respeito. Também fiz uma
indicação sobre uma possibilidade de uma parceria junto com a Secretaria de Obras e os
moradores que não tem uma calçada talvez ali é de terra ainda, então com essa parceria junto
com o morador e a Secretaria de Obras pelo menos colocar um cimento grosso para poder

facilitar uma pessoa que vai estar caminhando, e evitar que sujeiras possam ser colocadas em
uma calçada de algum morador. Apresentei também uma indicação sobre a. ETE - Estação de
Tratamento de Esgoto* a gente sabe que nós vamos ter a COP 30 aqui no Brasil. e um dos
temas que vai ser discutido vai ser o meio ambiente. Eu pedi a Prefeita junto com a equipe da

engenharia, que venha analisar essa indicação, fazer o projeto e buscar para ser executado em
nosso Município. que e o tratamento de esgoto. Também fiz a indicação do tratamento de

água" a gente sabe que não é um projeto barato é um projeto caro, mas assim como a nossa
prefeita faz, e eu faço também, é pegar um projeto colocar debaixo do braço e buscar recurso
para esse Município. Outra indicação que eu fiz foi a questão de lanches para as famílias que
estão no Cadastro Único, que muitas vezes aquele ente querido que descansa, os familiares

pedem ajuda um, pede ajuda a outro, que a Prefeitura venha a analisar essa indicação, que
possa estar dando condições aos familiares na qual vai passar ali velando o seu ente querido.
Sobre a Agricultura em conversa com o Secretário “Zéª nós sabemos que ele está com duas
secretarias. a de Agricultura que é de responsabilidade dele, e a de Obras, onde o nosso amigo
Neudes tirou uma licença. assim foi o que ele me disse. Então até colocar um outro secretário

a gente sabe que a demanda e' grande. e graças a Deus o esforço e a dedicação do nosso
secretario José Araújo ele tem dado conta, a gente sabe que não é fácil um Município pequeno,

(ªs (tªrºt/W
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um Município onde tem algumas divergências, isso é normal, cada um tem a sua opinião, mas
ele está dando conta do recado, e vai dar continuidade a esse trabalho como ele veio fazendo

como secretário de Agricultura, e secretário até então, de Obras. Eu perguntei a ele sobre
algumas pontes e ele me disse que a ponte ali da Dona irene próximo à entrada do Morobá
que foi atingida com as chuvas que “nós enfrentamos no início do ano, já está sendo feita
Graças a Deus, nos estamos em um periodo bom de chuva, está ajudando muito e fortalecendo
o homem do Campo, então tem algum tempo que tem que parar pois os maquinários não
conseguem trabalhar. Também a ponte que dá acesso a comunidade do Braço do Sul, ali do
senhor Osvaldo Callegari, já foi feita. a ponte no Sabiá III na pessoa do senhor Antenor
Venturim, também a ponte no Braço do Sul Pupim, na propriedade “Goiaba“. das demais
pessoas que residem naquela localidade também. Uma ponte na Divisa ali perto do Vandinho,
e Foram colocadas duas pontes, perto da propriedade do Giovani Deprá, foram colocadas ali
estas pontes. E as barragens que estão sendo feitas que ele me passou, porque eu sempre gosto
de estar conversando com o pessoal da Secretaria para saber como anda principalmente a área
da Agricultura, na área da Saúde, até conversei esses dias com a Marta e a Vereadora Andressa

logo depois esteVe presente. Segunda-feira que vem, a Secretaria de Agricultura estará
realizando uma ponte ali perto do Lavador do Marcelo, perto da entrada do Braço do Sul e dá
acesso ali a comunidade da Ordânia Piffer, do senhor Moacir, do Raissander, do Santos Piffer

que também é um colaborador da Prefeitura. Então eu quero falar que o pedido que as
comunidades vêm fazendo aos poucos, ela vem sendo executada e a gente sabe que as coisas
não acontecem no dia pela noite, é tudo um processo, então aos poucos está saindo as pontes.
Bom, a gente sabe que trabalhar com duas secretarias não é fácil, e essa semana como nos
falamos, o nosso secretário vem lavando as ruas, todas as comunidades foram levadas, todas,

algumas eu participei, o Presidente Sérgio participou, nosso amigo Vereador Celso também
participou. então em nome do nosso secretário todas as comunidades foram levadas. E eu
perguntei a ele qual frequência será lavado essas comunidades“? Ele disse que pelo menos
uma vez por mês, para sempre está mantendo limpo essas comunidades. Eu também recebi
algumas mensagens, e eu agradeço as pessoas que mandaram mensagem falando que a rua
realmente começou a lavar e sujou, começou a lavar e sujou, mas o pessoal da Obras começa
de madrugada e talvez não dê tempo de terminar no período da madrugada de lavar as ruas, e
poucos esta sendo limpa. Tem alguns transtornos como qualquer outra cidade tem transtorno,
isso faz parte porque fecha uma rua, libera outra, então eu quero reafirmar e agradecer porque
e muita responsabilidade ter duas secretarias na mão, e ele vem fazendo o serviço com
excelência. Nós vimos a questão do manilhamento atras da Casa Mortuária, uma obra antiga
que há anos, anos, que só ficava no papel, e mais uma vez a Ana lzabel Malacame sem
ªmimimi sem blábláblá' está lá. e vai lá ver que obra bacana, o "Vereador Leonel citou da
última vez aqui que já foi postado nas redes sociais, então a mulher não brinca em serviço
não, a mulher está para poder trabalhar e honrar os votos que ela recebeu, e acredito que assim
como ela recebeu os votos, nós também temos que honrar os nossos munícipes então foi feito
na Rua Francisco Schmidt Berguer. Quero também falar também sobre os nossos
colaboradores, todos os funcionários da Prefeitura são de suma importância, todos, mas eu

30 (=**
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quero ressaltar o nosso pessoal da Obras e da Agricultura, pessoal que trabalha como gari,
pessoal que trabalha como braçal, pessoal que trabalha na Usina de Reciclagem, todo esse
pessoal merece o nosso reSpeito. É por isso que eu venho falar sobre uma análise junto a
Secretaria da Administração para poder valorizar esses profissionais de uma remuneração
melhor. nós sabemos que não temos poder para aumentar salário de ninguém, mas como vários
trabalhadores me pedem, então eu faço este apelo a nossa Prefeita, e eu sei que ela vai analisar.

que ela valoriza o funcionário público, tem gente que critica, que gosta. que não gosta, é
normal, cada um tem sua opinião. Então Prefeita valorize esses profissionais, e também os
motoristas. sabemos que não e' fácil nessas estradas e um motorista recebe um valor, e a gente
sabe também que agora o mês virando a folha no próximo mêsjá vai receber o reajuste salarial,
que ela passou o projeto para esta Casa, e que assim nós vamos trabalhar unidos por um
município melhor. Também quero falar que a capina do Município, as pessoas que trabalham
na Obras esta sendo feita aos poucos devido à chuva. E também quero que pedir que alguns
proprietários que tem seus lotes que esta dando mato, eu recebi algumas ligações e ja' passei
para secretaria, algumas pessoas mandaram procurar a Kátia, mas eu acredito que isso é da
consciência de cada proprietário que tem seu lote vazio, e algumas pessoas relataram cobras,
escorpiões. então a gente não quer ir lá e notificar o dono do imóvel. Você que tem seu imóvel
manda capinar, dê uma oportunidade para uma pessoa que talvez esteja precisando de
trabalhar, para que não haja esse transtorno entre os vizinhos. o município, porque querendo
ou não. eles acabam colocando a culpa no Município, então as pessoas que têm esses imóveis,
esses lotes possam estar limpando. Também quero ressaltar que nem foi divulgado ainda, mas
foi colocado uma placa da reforma do Posto de Saúde Francisco Aragão, sabemos que ali foi
improvisado o nosso Posto Eugênio Malacarne ficar pronto% ejá vai estar começando, a gente
sabe que é um recurso Federal, não é fácil conseguir um recurso Federal, demora vir o recurso

Federal, mas está lá. e ela está cumprindo o que ela falou. e o posto Eugênio Malacarne o
pessoal esta trabalhando. eu passei lá esses dias e vi, muitosjá estão vendo que as obras estão
saindo. Também quero falar sobre o cascalhamento na comunidade do Pindura Saia não sei

se alguém está acompanhando ali a comunidade, que tem um campo de futebol, tem várias
pessoas ali que vai naquele local, naquela comunidade frequentar e que o nosso secretário
mais uma vez ele está fazendo um trabalho bacana, mas eu peço a população que tenha um
pouco mais de paciência. Como eu disse na Sessão passada que se for para cobrar o nosso
secretário, nos vamos cobrar, estou aqui para poder ir junto, e ele está lá eu tenho certeza
prontamente para atender a demanda do nosso Município A caixa seca da Serra da Mula já
foi limpa, patrolamento na localidade da caixa d'água. inclusive acho que a Vereadora
Rosângela esteve acompanhando ali, que dá acesso ao Centro de Triagem da Reciclagem que
em breve terá um calçamento. Nova iluminação na entrada e na saída da cidade. vimos que
os postes foram colocados. muitas pessoas no início riram e “vai chegar? Não vai, isso aí é
promessa de político'r não esta ligado ainda, mas vai ligar, vai dar uma cara nova ao
Municípiº, pessoas que podem encaminhar um pouco a mais e nós já estamos providenciando
um redutor de velocidade ali próximo à entrada do terreno do nosso amigo Geraldo Malacarne
do Mário Malacarne, então devagar as coisas vão saindo. E a nossa Prefeita falou que através
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da Secretaria de Esporte Cultura, Lazer e Turismo está buscando uma construção de um portal
na nossa entrada, e nossa Secretário de Esporte esta aqui, então isso mostra que a Prefeita não
esta brincando, E também chegaram mais de 15 máquinas de costura para o nosso Município,
você que esta em casa, esta sem trabalho, quer ocupar a sua mente, venha na Prefeitura, vê
como vai ficar a situação dessas máquinas de costura que chegou através do nosso governo,
do nosso governador Renato Casagrande, nosso Vice Ricardo Ferraço e através da ADERES,
então isso é um avanço e nós como legisladores devemos fiscalizar e legislar, mas também
buscar conhecimento. Então você que precisa de um trabalho venha até a prefeitura, venha se
qualificar. Também recebi diversas reclamações e conversei com secretário sobre a rua Sete
de Setembro a qual eu moro, e realmente ali tem vários buracos, mas o secretário falou “Danilo
in felizmente não tem como a gente trabalhar chovendo”, concordo com ele e ele disse “Danilo
pode avisar que amanhã ou até sexta—feira nós vamos fazer um paliativo, até vir o asfalto para
poder colocar na rua Sete de setembroª, e a Vereadora Rosângelajá havia pedido também um
asfalto naquela rua. Já falei sobre os motoristas que estão sempre à disposição da população,
hoje conversando com o nosso amigo Wanderley chegou uma ambulância nova, vai chegar
mais uma, onde a Prefeita havia pedido essa ambulância há mais de dois meses e a gente sabe
que quando pede um veículo não é rápido, estávamos eu, Patrick, a Prefeita e o senhor Paulo
quando ela estava pedindo essa ambulância, nós estávamos em Pinheiro em um evento com o
governador e ela brava no telefone “eu preciso dessa ambulância urgente”, só tem que esperar
noventa dias, então com menos de noventa dias de tanto ela ligar, foi cento e vinte dias, meado
de Setembro, então chegou a ambulância e esta chegando outra. E conversando com a Ana
Izabel Malacarne falei sobre a nossa nota do Municipio, eu falei “Prefeita nós temos que dar
agilidade nessa frota”, e como eu ja' falei nessa Tribuna várias vezes, ela estava aqui. e
discutindo colocamos ali a possibilidade de terceirizar a frota do nosso Município, menos mão
de obra, menos dor de cabeça, mais segurança para o motorista, mais segurança para as
pessoas que estão indo um determinado local para saúde, uma cirurgia, então isso é menos
desgaste e menos recurso que o Mun ic ipio vai estar gastando. Muitas pessoas não sabem, mas
o limite de São Domingos e até na ponte de São Gabriel da Palha, e só ali no Chapadão são
mais de sete, oito empresas que estão instaladas naquela localidade recentemente. Aparteando
o Presidente Sérgio Luiz: Vereador o seu tempo. Vereador Danilo: É 45 minutos, não é?
Presidente Sérgio Luiz: 45 minutos divididos para todos meu irmão, para três Oradores, e já
passou vinte e cinco minutos. Vereador Danilo: Quarenta e cinco minutos, eu posso usar a
tais da Vereadora Moa, então na pessoa do Fielder ali, uma empresa que já instalada, já são
três empresas que a Norte Concreto, isso vai gerar mais imposto para o Município e renda.
Estive em Vitória na sexta-feira, na Secretaria de Segurança do Estado, junto com o secretário

Damasceno. Aparleando o Presidente: A Vereadora não concedeu a parte para o senhor
terminar a sua fala não Vereador. Vereador Danilo: Tá. posso terminar? Em resposta o
Presidente disse: Vou te dar um minuto para o senhor terminar. Vereador Danilo: Então eu
estive na Secretaria de Segurança do Estado junto com o Deputado Deninho, com pessoal da
Policia Civil. do Sindicato e ali nós discutimos diversos assuntos, e eu coloquei em pauta uma

nova sede da Policia Militar, onde essa casa ela já foi analisada, uma doação do lote e o
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secretário Damasceno juntamente com o Dr. Arruda foi analisando a possibilidade de estar
excedendo essa unidade para o nosso Municipio. Desde já eu agradeço atodos pela atenção e
que Deus abençoe a cada um de nós.

Com a palavra o Vereador LEONEL MENEGUITE: Boa noite em nome do Presidente a
Mesa Diretora, Vereadores, funcionários desta Casa, Assistentes aqui presentes, e todos que

assistem pela rede social. Eu vou começar a minha fala, a vereadora Andressa falou uma parte
que me chamou atenção, e o vereador Danilo também falou da mesma parte que me chamou
muito atenção, mesmo que eu volto um pouquinho no tempo, mas como que as coisas. sempre
quando quer fazer o bem, sai o bem, não é? O vereador Danilo falou aqui na Tribuna hoje que
o Secretário de Agricultura, ele está dando conta de Agricultura e da Secretaria de Obras. Que
interessante, não é? Sendo que no começo do ano chegou um projeto desta Casa de Leis para
abrir um Subsecretário para ele, e para mais quatro ou cinco Subsecretaria. Que coisa
interessante. não é? Se ele esta dando conta de duas secretarias, porque precisava de um
Subsecretário para o secretário? Já imaginou que coisa interessante? Você viu como é que são
as coisas? Já pararam para somar quanto dinheiro foi economizado não abrindo aquela
subsecretaria? A resposta estava aqui nesta Tribuna hoje. Até hoje em três anos eu não tive,
três anos não, porque não completou os três anos, em nove anos que eu estou nesta Casa, eu
nunca vi um secretário reclamar que ele estava sobrecarregado, e a prova foi aqui hoje, e não
fui eu que falei, não fui eu que falei. Um secretário está dando de duas secretarias, então para
quê abrir vaga para subsecretário nesta Casa de Leis“? Graças a Deus que não foi aberto, que
não passou o projeto, porque a resposta esta aqui hoje. Então quando eu falo em ajudar o
Funcionário eu não posso ir na Tribuna e falar, eu não posso simplesmente fazer um papel e
encaminhar para a Prefeitura. eu tenho que fazer algo diferente, para eu ajudar o funcionário
eu tenho que fazer o quê? 'Eu tenho que ajudar a cortar gastos na Prefeitura, eu tenho que
ajudar, não é só eu vir aqui nesta Tribuna e falar “eu vou ajudar o funcionário, eu vou ajudar
não seio que“. Vai ajudar como? O que esta sendo feito de diferente para ajudar o funcionário?
Eu queria saber o que está fazendo de diferente? Eu provo que eu faço diferente, eu provo, e
já provei nesta Tribuna que eu faço diferente. Então assim, vem aqui “ah que tem que ajudar
o funcionário, quer ajudar o funcionário, que quer uma melhor diária”, Mas esta fazendo o que

para acontecer isso? O que se faz o que para ajudar isso e' cortar gastos, igual eu falei, a pessoa
eu entendo o Vereador vir aqui e fica a favor a Prefeita, eu entendo, o que eu não entendo é
ficar contra o povo, isso eu não entendo. Porque é 0 seguinte, quando eu falo em cortar gastos,
e eu sempre estou batendo muito em hora extra, eu tenho uma relação das horas extras, não
fiz o cálculo certinho, mas eu acredito que () Municipio esta pagando mais de noventa mil

reais por mês em hora extra, nOVenta mil de horas extras por mês. e tem muitos que não
recebem, eu quero ver quem vem nesta Tribuna provar que todos que recebem horas extras
faz. entendeu? Noventa mil, então isso aí é ajudar o funcionário? Não é, isso aí é tirar de um

e passar para o outro. Porque isso ai se chama o quê? Complemento de salário. Então se você
cortar a hora extra de quem não faz, de quem não faz, quero deixar bem claro, que o

ªº” flªir“
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funcionário que faz hora extra ele tem que receber hora extra, ele tem que receber, se ele faz
ele tem que receber. E se não receber eu o ajudo, pode vir atrás de mim que eu ajudo. Agora
eu não admito funcionário que não faz hora extra receber hora extra, porque assim você ajuda
um funcionário e prejudica o outro, porque você pode cortar na hora extra e cortar muitas
outras coisas, você pode fazer um bem para todos os funcionários, e muitas vezes muitas
pessoas falam assim, talvez outros vereadores não sei, ªah, mas a Câmara paga muito bem”.
Não, a Câmara paga o valor certo, a Prefeitura que paga mau. E se eu estiver errado vocês me
corrijam. Eu acho que alguém foi questionado sobre isso. Já. falaram que a Câmara paga muito
bem? A Câmara paga um salário digno ao funcionário, e a Prefeitura era para pagar também,
só que tem alguns que tem algumas regalias e acha que quando o Vereador vem falar a verdade,
eles ficam criticando o Vereador. Então não é assim que funciona, como eu sempre digo,

temos que nos unir para as coisas acontecerem, igual eu falei, eu bati muito em termos de
fazer o plano de carreira, falei para todos se unirem para conseguirmos isso, mesma coisa são
outras coisas que eu falo na Tribuna. E se eu estiver errado eu quero que me corrija. Agora eu
não aceito, não aceito, essa Câmara nunca pagou hora extra, se eu não estou enganado, nunca

pagou hora extra, e sempre fluiu, Senhor Presidente, o senhor esta tendo algum problema com
algum funcionário sobre o horário aqui na Câmara? Em resposta o Presídenle disse: Não.
Dando continuidade () lêreador Leonel: Eu também nunca tive. Então quando eu falo que eu

ajudo ao funcionário, eu ajudo ao funcionário, só que tem que ser de maneira correta, não
pode um funcionário receber um salário e no final chegar a cinco mil, se ele faz hora extra,
ele tem que receber as horas extras, e eu falo com você que tem fiincionário da Prefeitura que
faz horas extra e não recebe, esta vendo como são as coisas“? Ai o funcionário vai trabalhar

como? Tem funcionários da Prefeitura aqui hoje, eu sei que alguns podem não concordar
comigo. ou todos também, alguns concordar ou não, mas a realidade é essa, hoje o Município
paga um absurdo de hora extra, um absurdo, um Município que tem quatrocentos funcionários
na Prefeitura hoje, quatrocentos e poucos. Então quando eu falo que eu ajude o funcionário é
assim, eu ajudo fiscalizando, tentando cortar gastos, e eu posso falar isso aqui dentro desta
Casa, sabe por quê? Eu fui Presidente por dois anos, e eu converso muito com senhor
Presidente. eu cortei gastos, eu foi o Presidente que mais devolveu dinheiro nesta Casa de
Leis. e as vezes tem alguns funcionários que reclamam de mim, e nesta Tribuna aqui, não sei
se todos se lembram no ano passado ou o ano retrasado, não sei, a Prefeita falou o dinheiro
que você repassado por esta Casa de Leis era para pagar o funcionário público. Você se lembra
disso Vereador Danilo. o senhor estava presente na Sessão? O senhor lembra que a Prefeita
falou nesta Tribuna que o dinheiro que fosse devolvido por esta Casa de Leis no final do ano
era para pagar funcionário? O senhor se lembra? Então eu economizei, e não economizei para
“a" ou para “b”. eu economizei porque eu acho certo, tem que economizar, e o que sobrar lá
na frente como se diz “é lucro", e eu posso falar isso, eu posso falar isso porque eu já fui um

gestor desta Casa de Leis, e espero que o senhor Presidente faça um bom trabalho, falei com
ele que eu posso ajudar ele, e o que sobrar no final do ano vai ser bom, vai ser uma coisa
muito boa, faça o que tem que fazer na Câmara, mas se puder economizar para sobrar. Mas
tem que fazer o que? Quando a nossa Prefeita vir aqui de novo e falar, ela tem que falar ao
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menos onde foi gasto, não que foi gastado em tal lugar, sem nem ela sabe. Aí fica difícil pois
somos cobrados também, eu venho nesta Tribuna cobrar porque eu sou cobrado, eu não fui
eieito para vir aqui bater palmas. eu não foi eleito para isso, ªah vou parabenizar por isso,
rapaz. o Vereador Danilo falou varias coisas e eu entendo Vereador Danilo,, não tira a razão
de le, pois a Tribuna é livre. mas o que foi feito pelo secretário e pelo prefeito, saiu do bolso
de quem? Da própria pessoa que está recebendo o serviço, do imposto que paga, ninguém
tirou nada do bolso deles não, ninguém precisa me agradecer porque eu faço o meu trabalho,
porque eu recebo para isso. A prefeita recebe para quê? Para executar obras, então tem que
executar mesmo, ela tem que buscar recurso mesmo. Quando eia vai em Brasilia ou vai em
Vitória. ela vai com dinheiro de quem? Da população que paga o imposto. Vereador vai fazer
o quê? Igual () Vereador Danilo vai,, tem que ir mesmo buscar, eu concordo com você, também
estou querendo ir, só que o meu principal objetivo é aqui nesta Casa de Leis, sim ué, eu tenho
uma profissão eu sou pedreiro, mas hoje o meu dever e aqui. E falando também na última
Sessão fizeram um meme meu eu esqueci, falando que eu venho muito nesta Casa de Leis,

que eu falo muito nesta Tribuna, e quero que faça outro, pois eu venho mesmo, pois aqui é
meu local de trabalho. Pior se falassem que eu não venho, ai eu iria ficar chateado. Aparzeando
a Vereadora Andressa: Vereador Leonel, meme faz direto da gente. Dando continuidade a
Vereador Leonel: Mas e assim que funciona mesmo, porque eu falei que venho muito nesta
Casa de Leis. e se quiser fazer outro podem fazer. o pior se eu não viesse. porque aqui é meu
lugar de trabalho, minha profissão & pedreiro, mas lá é segundo plano, um dia que sobre um
tempinho eu faço minhas gambiarras. Agora o meu lugar é aqui, e é isso que as pessoas não
entendem. Eu queria agradecer quem fez aquele meme que eu gostei, apesar de que, já
sabemos quem isso ai, não e? Mas na hora certa todo mundo vai saber os que fazem isso. não
é? Pois não é um só” não e? Mas na hora certa, não é Vereadora Andressa? Em resposía a
Vereadora Andressa disse: É Vereador, mas os nomezinhos deles já estão no lugar certo.
Dando cozrlinuidade (; Ferrador Leonel : Eu tico tranquilo. eu fico tranquilo., entendeu? Só que
na verdade é que na justiça tem que ter dinheiro para gastar, não é? O problema é quem não
tem? Ai que esta o complicado, mas continuem fazendo e falando que eu venho muito nesta
Casa de Leis. agora falaram que eu venho ficar à toa, mas quem sabe disso é quem esta aqui,
quem esta aqui e' que sabe disso. Mas eu venho mesmo, e se quiser fazer outro, eu venho aqui
nesta Casa de Leis todo tempo que eu possa, tá bom? Pois aqui e meu local de trabalho, aqui
e o meu local de trabalho, os outros ficam em segundo plano, ser pedreiro fica em segundo
plano. Então assim. eu vou focar muito nessas coisas de hora extra, por isso que eu estou
falando muito, porque eu acho um absurdo, e tem muito funcionário que não faz, inciusive
tem funcionário comissionado que recebe hora extra, cargo comissionado. E se o senhor
Danilo quiser me dar uma ajudinha sobre o funcionário comissionado que recebe hora extra,
o senhor pode me ajudar eu te agradeço. Então eu quero deixar minha fala aqui, um boa noite
a todos e muito obrigado. Encerrado o horário dos oradores, foram convidadas as
LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS. Com a palavra o Vereador VAN [LDO SALVADOR
(Solidariedade): Boa noite Presidente. colegas Vereadores. funcionários desta Casa e todos
que estão nos assistindo. Hoje de manhã estive com a prefeita Ana e os responsáveis pela

1#57511
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obra que a fomos visitar uma obra cedo lá no Córrego Negro. Vai dar a iniciativa a ela semana
que vem, já passou a ordem de serviço todinha. então em nome da comunidade hoje eu só
venho agradecer, no momento eu tirei um tempo hoje porque a minha comunidade no Córrego
Negro sempre foi muito esquecida, e hoje está sendo lembrada através dessa prefeita. Eu não
tenho nada a falar dela, também não sou contra os meus colegas que às vezes. cada um tem as

suas ideias a tratar aqui na Tribuna, então todo mundo tem a liberdade de falar o que deve
falar, e o que merece falar. E agradecer bastante o serviço que está acontecendo aqui também
na nossa na nossa comunidade, no nosso Município, uma obra aqui embaixo todos os meus
colegas já citaram aqui também. aqui perto da Casa Mortuária, minha tia morreu quarenta
anos falando, a Tia Cecília pois a obra passa dentro do terreno dela, o manilhamento chegou
até ali e parou, quarenta anos, e agora a prefeita foi e finalizou, e esta sendo uma obra muito
bem feita, muito bem aproveitável. Quero também agradecer o nosso secretário Zé do Coco
também que é um camarada que esta sempre presente, sempre atende os pedidos da gente, e
uma pessoa que esta dando conta de duas secretarias, não vou dizer assim ªda conta
totalmente”, que é muita demanda, e muito grande mesmo, e ele é muito cobrado, às vezes eu
fico até com pena dele porque é muita coisa para ele, entendeu? São muitas obras acontecendo
e a Prefeita sempre foi garrada no serviço mesmo, sempre buscou recurso para o Município e
nós estamos junto com ela aí para o que der e vier, o que precisar estamos abraçando tudo
junto e vamos dar continuidade para que o nosso Município se levante cada vez mais. E hoje
a minha fala e só isso só, é muito rápida e uma boa noite atodos. Tendo em vista o art. 7] do
regimento interno deu—se prosseguimento a Sessão sem intervalo. A Senhora Secretária
verificou a presença das Senhoras e dos Senhores Vereadores, e havendo quórum suficiente
deu—se continuidade aos trabalhos da Sessão. LEITURA DA ORDEM DO DIA: Projeto de

Lei “nºlã, de 02 de maio de 2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Cria a
Coordenadoria Municipal de Políticas Públicas para mulheres no âmbito do Municipio de
São Domingos do Norte e dá outras providências-”'.: A Comissão Permanente de Justiça e
Redação no uso da suas atribuições legais emitiu parecer favorável à aprovação do projeto de
lei ressaltando sua plena conformidade com os aspectos constitucionais, legais, jurídicos,
regimentais e de técnica legislativa. A Comissão Permanente de Finanças e Orçamento
também emitiu parecer para aprovação do projeto. Projeto de Lei nº 19, de 05 de maio de
2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Declara de utilidade pública municipal
a APRUC' « Associação de Produtores Rurais do Córrego Cristo!“. A Comissão Permanente
de Justiça e Redação emitiu parecer favorável ao projeto de lei, por estarem presentes os
pressupostos constitucionais. legais, jurídicos, regimentais e de técnica legislativa. Projeto de
Lei nº 20. de 07 de maio de 2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Altera a lei

nº 843, de ] I de novembro de 2016. que dispõe sobre 0 Plano de Carreira dos servidores
públicos do quadro de cargos do Serviço Autônomo de Água e Esgoto do Município de São
Domingos do Norte e dá outras providências : A Comissão Permanente de Justiça e Redação
manifestou se favoravelmente a aprovação do projeto de lei, considerando que foi observado

os aspectos constitucionais, legais, jurídicos, regimentais e de técnica legislativa. A Comissão
Permanente de Finanças e Orçamento também emitiu parecer para aprovação do projeto.
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Projeto de Lei n" 21, de 07 de maio de 2025. de autoria do Poder Executivo Municipal que
"“Altera a Lei nº 842, do J] de novembro de 2016, que dlrmõe sobre o Plano de Carreira do
Magistério Público Municipal de São Domingos do Norte e dá outras providências".: A
Comissão Permanente de Justiça e Redação manifestou emitiu parecer pela, aprovação do
projeto de lei. considerando que foi observado os aSpectos constitucionais, legais, jurídicos,
regimentais e de técnica legislativa. A Comissão Permanente de Finanças e Orçamento
também emitiu parecer para aprovação do projeto, assim como a Comissão de Educação,
Saúde e Assistência que também se manifestou favorável. Projeto de Lei nº 23, de fã de maio
de 2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Declara de utilidade pública
municipal a Associação de Pequenas e Pequenos Produtores Rurais da Região do Pontões e
dá outras providências ".: A Comissão Permanente de Justiça e Redação emitiu parecer pela
aprovação do projeto de lei, destacando que o mesmo atende integralmente os aspectos
constitucionais. legais, jurídicos. regimentais e de técnica legislativa. Projeto de Lei nº 27,
05 de junho de 2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Altera inciso e inclui
alinea na Lei Municipal N º 1.005, de 19 de agosto de 202] que digoõe sobreo a Criação do
Conselho Municipal dos Direitos da Mulher — C OMDIM, no Municipio de São Domingos do
Norte, Estado do Espirito Santo, e dá outras providências“.: A Comissão Permanente de
Justiça e Redação no uso das suas atribuições legais emitiu parecer favorável pela aprovação
do projeto de lei, destacando que o mesmo atende integralmente os aspectos constitucionais.
legais, jurídicos, regimentais e de técnica legislativa. Projeto de Lei nº 005 de autoria dos
vereadores que compõem a Comissão de Defesa da Cidadania e dos Direitos Humanos, de 29
de abril de 2025, que Insiilui () Dia Municipal do Respeito & Diversidade Sexual e a
igualdade de Gênero rio Municáoio de São Domingos do Norte e dá outras providencias : A
Comissão Permanente de Justiça e Redação no uso das suas atribuições legais emitiu parecer
favorável pela aprovação do projeto de lei. destacando que o mesmo atende integralmente os
aspectos constitucionais, legais, jurídicos, regimentais e de técnica legislativa. Projeto de Lei
nº 006, de 08 de maio de 2025, de autoria do vereador Leonel Meneguite que "Dispõe sobre
a denominação da Rua Airton Alves”; A Comissão Permanente de Justiça e Redação no uso
das suas atribuições iegais em itiu parecer favorável pela aprovação do projeto de lei,
destacando que o mesmo atende integralmente os aspectos constitucionais. legais, jurídicos,
regimentais e de técnica legislativa. Projeto de Lei nº 007, de 08 de maio de 2025, de autoria

do vereador Danilo Henrique Ballarini que “Institui no calendário oficial de São Domingos
do Norte/ES () "Dia do Reciclador e da Reciclagem de Lixo"; Verifica a conformidade com
os aspectos constitucionais. legais, jurídicos. regimentais e de técnica legislativa, a Comissão
Permanente de Justiça e Redação emitiu parecer pela aprovação do projeto de lei. Projeto de
Decreto Legislativo n0 002, de 26 de maio, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento
que “Dispõe sobre a aprovação das contas da Prefeitura Multicanal de São Domingos do
Norte/ES. no exercício de 2023 sob a responsabilidade da senhora Ana Izabel Malacarne de

Oliveira ".: A Comissão Permanente de Justiça e Redação “no uso das suas atribuições legais
emitiu parecer favorável pela aprovação do projeto de decreto, destacando que o mesmo
atende integralmente os aspectos constitucionais. legais, jurídicos, regimentais e de técnica
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legislativa. Assim, foi encerrada a Leitura da Ordem do Dia. O Senhor Presidente coiocou em
discussão e votação os Projetos de Leis constantes na Ordem do Dia. DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO DOS PROJETOS: Em primeira discussão o Projeto de Lei nºlS, de 02 de
maio de 2025. de autoria do Poder Executivo Municipal que “Cria a Coordenadoria
Municipal de Politicas Públicas para mulheres no “âmbito do Municipio de São Domingos do
Norte e dá outras providências”.: Aprovado por unanimidade. Em primeira discussão o
Projeto de Lei nº 23, de 15 de maio de 2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que
“Dec.-lara de utilidade pública municipal a Associação de Pequenas e Pequenos Produtores
Rurais da Região do Ponlões e dá outras providências: Aprovado por unanimidade. Em
primeira discussão o Projeto de Lei nº 27, 05 de junho de 2025, de autoria do Poder
Executivo Municipal que “Altera inciso e inclui alinea na Lei Municipal Nº 1.005, de 19 de
agosto de 2021 gire dispõe sobreo a Criação do Conselho Munic-Umi dos Direitos da Mulher
“ COMDIM no Município de São Domingos do Norte, Estado do Espírito Santo. e dá outras
priwidênciasºí: Aprovado por unanimidade. Em primeira discussão o Projeto de Decreto
Legislativo nº 002, de 26 de maio, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento que
“Dispõe sobre .a aprovação das eonias da Prefeitura Municipal de São Domingos do
None/ES, sob a responsabilidade da senhora Ana Izabel Malaearne de Oliveira : Aprovado
por unanimidade. Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 005 de autoria dos vereadores
que compõem a Comissão de Defesa da Cidadania e dos Direitos Humanos, de 29 de abrii de
2025, que "Institui o Dia Municipal do Respeito à Diversidade Sexual e a igualdade de
Gênero no Municipio de São Domingos do Norie e dá outras providencias Aprovado por
unanimidade. Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 006, de 08 de maio de 2025, de
autoria do Vereador Leone! Meneguite que “Dispõe sobre a denominação da Rua Airton
Alves“; Aprovado por unanimidade. Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 007, de 08
de maio de 2025. de autoria do Vereador Danilo Henrique Bailarini que “lnsiitui no calendário
oficial de São Domingos do Norte/ES o “Dia do Reciclador e da Reciclagem de Lixo“;
Aprovado por unanimidade. Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 19, de 05 de maio de
2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Declara de utilidade pública municipal
o APR UC _ Associação de Produtores Rurais do Córrego Crisiol Aprovado por
unanimidade. Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 20, de 07 de maio de 2025, de
autoria do Poder Executivo Municipal que “Altera a lei nª 843, de l ] de novembro de 2016,
que dispõe sobre o Plano de Carreira dos servidores públicos do quadro de cargos do Serviço
Autónomo de Água e Esgoio do Municipio de São Domingos do Norie e dá outras
providências".: Aprovado por unanimidade. Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 21,
de 07 de maio de 2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Aliero a Lei nº842, de
ii de novembro de 2016. que dispõe sobre o Plano de Carreira do Magistério Público
Municipal de São Domingos do Norte e dá outras providências". : Aprovado por
unanimidade. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus, o Senhor Presidente
declarou encerrada a Sessão e convidou a todos para a próxima Sessão Extraordinária, que se
realizará no dia 13 de junho de 2025. às 18 horas. E para constar. registrou—se & presença dos

seguintes Vereadores: Andressa Aparecida Ferreira Siqueira, Celso Padilha Meneguete,
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Danilo Henrique Bailar-ini, Ivanete Kuster. Leonel Meneguite, Patrick Mota, Rosângela
Silvestre Nogueira Sérgio Luiz Tamanini & Vanildo Salvador. Do que constar, eu, Camila
Zonta Zorzanelli, servidora designada desta Casa de Leis, lavrei a presente Ata. que após sua
discussão e aprovação, será assinada pelo Presidente e Primeira-Secretária.

Câmara Municipalde São Domingos do Norte, 1 l de junho de 2025.

Aprovada como redigida em 30 de junho de 2025.

<?
SÉRGIO LUIZ TAMANINI
Presidente

Millª—
RREIRA SIQUEIRA
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polêmica que vem sendo infelizmente distorcida. Muito tem se falado por aí, até mesmo em
conversas mal intencionadas, que eu juntamente com o Vereador Leonel. teríamos solicitado

o fim do pagamento de horas extras aos servidores do Executivo Municipal. Isso não é
verdade, e aqui está um oficio que comprova, o ofício está nesta Casa, e quem quiser poderá
ter a cópia, ou pode vir estar dando uma olhada, fica a critério da população. E repito. foi um
levantamento detalhado do total de horas pagas pela Prefeitura, e o nosso objetivo ejustamentc
esse. garantir que quem trabalha, receba. e quem não trabalha não receba, e o que q ueremos é
simplesmente transparência, justiça e responsabilidade com o dinheiro público. O servidor
que cumpre sua jornada, que se dedica e colabora com o funcionamento da máquina pública
merece todo o nosso reconhecimento. O que combatemos são os abusos e nada além disso. e

isso deve ser cumprido de todos os agentes públicos. Então só para as pessoas saberem que
não estamos acabando com as horas extras. Hoje também vim a esta Tribuna para parabenizar
e reconhecer ao Senador Fabiano Contar-ato, gostaria muito de registrar o meu reconhecimento
e parabenizar esse Senador que é tão presente em nossas vidas e faz um trabalho tão bonito

no Senado. O Senador foi autor do projeto que resultou na criação do artigo 312 B, do Código
de Trânsito Brasileiro que endurece as penas para motoristas que embriagados ou sobre efeito
de drogas provoque mortes ou lesão corporal no trânsito. A nova legislação é clara. nesses
casos não cabe apenas alternativas, isso representa um avanço importante no combate a
impunidade e na valorização da vida. Todos os dias vemos notícias de pessoas que perdem
familiares em acidentes causados por escolhas criminosas. Embriagues ao volante não e erro,
e crime. E agora a justiça pode ser feita de forma mais firme e e uma vitória para todas as
famílias que choraram por uma vida interrompida no trânsito. Está aqui os meus parabéns ao
nosso Senador Fabiano Contarato. Em terceiro tópico, semana passada tive a participação de
um evento sobre a violência contra mulher. Nos últimos dias estive em Colatina participando
de um evento extremamente relevante, eu até postei um video Nem Tão Doce Lar, uma vida
sem violência é um direito humano e um direito das mulheres. Infelizmente ainda vivemos
em uma sociedade onde muitas mulheres têm medo dentro da própria casa. onde a violência
Fisica. psicológica, parrimoniai ou moral é escondida atrás de portas fechadasr precisarmos
romper o silencio. fortalecer redes de proteção e lutar por políticas públicas e efetivas. Nesse
contexto quero mencionar um caso acontecido nas redes sociais com uma influenciadora, a
Cíntia Chagas uma mulher corajosa que veio a público denunciar agressões físicas,
psicológicas e ameaças com armas sofridas dentro do seu próprio lar. Um relacionamento que
segundo suas palavras. coloca sua vida em risco real e de feminieidio. Situações como essa
nos lembram que a violência contra a mulher é uma realidade urgente e cruel, que não escolhe
elas:-ao «incial, prnliaeãn nu aparência“ «.:lct se use-onde atrás de upurônuiuri u- tlu ailCnuíU. Que. zl
Cíntia Chagas receba nossa solidariedade, e que sua denúncia eneoraje outras mulheres a
romperem o ciclo de violência. E por último, mas não menos importante, venho nesta C asa.
nesta Tribuna t'aiar e agradecer ao meu Deputado da Vitória, que ele sempre olha muito pelos
municipios pequenos e do Espirito Santo em geral. Gostaria de enaltecer o trabalho do
Deputado Federal Da Vitória que atendeu a nossa solicitação e destinou uma emenda
individual no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) ao Município de São Domingos do
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Norte. O recurso será utilizado no incremento temporário ao custeio dos serviços assistenciais,
a média e alta complexibilidade, podendo contemplar por exemplo, atendimento por meio de
Unidade Móvel de Saúde Agradeço ao Deputado pelo compromisso com a saúde pública e
pela parceria com o nosso Município. Investir em saúde é investir na dignidade da população.
saúde é tudo. saúde tem que ser em primeiro lugar. Encerro reatirmando meu compromisso
com a verdade, com a _justiça social, a saúde pública, com o direito das mulheres. com a
valorização do Servidor e com a boa politica. aquela que transforma a realidades. Obrigada e
uma boa noite a todos. Com a palavra o Vereador DANILO HENRIQUE BALLARINI: Boa

noite senhor Presidente, nobres Edis, pessoas que nos acompanham pelo meio de
comunicação. pessoas que estão aqui no Plenário nos assistindo e vendo os projetos que estão
sendo debatidos nesta Casa, e ver o trabalho de cada parlamentar está apresentando ao nosso
Município. Quero aqui ressaltar que nós tivemos dois novos secretários, um secretário de
obras que e o senhor Elivelton, que assumiu a pasta essa semana e semana passada nós tivemos
um novo secretário, o Paulinho Kuster, na Secretaria de Saúde. 0 Paulinho já foi secretário de
mao Social, trabalhou na coordenação da Defesa C ivil e agora ele vem prestando a sua
contribuição na area da sai'ide. Também quero ressaltar que o nosso Deputado Federal senhor

Gilson Daniel, destinou uma emenda parlamentar na área da Saúde e esse dinheirojà esta em
conta. foram R$ 90030000 (novecentos mil reais) para serem investidos, R$ 900.000,00
(novecentos mil reais) para serem investidos mais em nosso Município. Isso mostra que
realmente quando vai atras de recurso, o recurso chega. Tambem estive na Secretaria de Saúde

do listado do Espirito Santo, na pessoa do Giovani assessor do Tiago Hoffmann () nosso
secretário, e na oportunidade liz também alguns pedidos. Na época fui eu e o Vereador Patrick,
onde nos solicitamos uma ambulância e na oportunidade também, em uma conversa com 0

SC?”!l'Ul' Giovani () assessor dele, também fiz um pedido para mais uma ambulância. que em
breve, daqui uns 90 a l00 dias estará chegando em nosso Município. Também quero ressaltar
uma ponte que foi feita ali na Comunidade do Braço do Sul, na família Pitfer, aonde eu
conversei com o secretario de agricultura, o Zé. E na época eu falei “Zé, vamos ra. vamos ver

aquela ponte ali, tem agricultores e são mais de 15 famílias que precisam passar ali por aquela
ponte e vamos dar um jeito vamos resolver aquele problema“. Então na conversa, no diálogo
e sem gritaria de uma forma respeitosa e a ponte esta lá, na família Piffer concretizada, então
mais um pedido não do Vereador Danilo, mas sim da comunidade que nos pede, e nos vamos

;_rte. a comunidade conversar e levar até o Poder Executivo, até os secretariados para
solucionar-em os problemas que o munícipe tem, principalmente o povo da agricultura.
Tambem conversei com o secretário Zé hoje cedo, a reSpeito de alguns agricultores que não
tiªra-um oii-mininº uimln, nuls quero pedir a vuuúu agricultores, agricultor não tem muita
paciência porque a gente sabe que não é fácil, estar ali dia adia, sol a sol. e chuva, mas que a
sua :strada que. não foi ainda patrolada, não foi feita ainda a caixa seca, não foi feita ainda,
elx-ez tl carreadoi; que venha até na secretaria de agricultura, mas nós sabemos que quase
MC.-ºf., foi feito no nosso Município, e mais uma vez o nosso secretario ele esta arregaçando
as mangas. indo para cima e acompanhando o serviço dos maquinários. Conversei com a
Prefeita a respeito da classe dos motoristas, nós sabemos que a diária não e muito boa, a gente

ª Clªrº” 9)
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sabe disso, muitos rnotoi'istas,já (: um debate de todos nos que é um valor baixo. a nossa diaria

aqui dos Vereadores para ir a Vitória é de R$ 100,00 (cem reais) e a dos motoristas e R$ 50,00
(cinquenta reais). e ali conversando com a Prefeita falei “Prefeita vê uma possibilidade de
melhorar a diária dos motoristas que a gente sabe que não é fácil”. Então quero deixar aqui a
conversa que eu tive com a Prefeita, assim como ela analisou o ticket alimentação ela vai estar
analisando a possibilidade de estar aumentando e valorizando mais o motorista com as diárias.

Fiz uma indicação sobre um projeto da calçada, na verdade nem & calçada, e um calçamento
rural. onde nós sabemos que o Estado na pessoa do nosso Governador Renato Casagrande,
junto com o nosso Vice Ricardo Ferraço, junto com o Secretário de Agricultura senhor Enio
Bet-;;oIi vem fazendo um excelente trabalho nos 78 municípios, então eu fiz essa solicitação
desse projeto já eonversei com o pessoal da secretaria, e amanhã estarei indo cobrar este

;)lºnjclt), pegar este projeto e não vou deixar na mesa. mas vou pegar e vou atrás desse projeto
para poder ter o calçamento rural da entrada da Divisa até o patrimônio que são
aproximadamente 4 km, então isso ai a comunidade já vem me pedindo, então estou aqui
levantando este projeto para melhorar a qualidade de vida do homem do Campo. E também
ti;: uma outra indicação ao Poder Executivo sobre a questão dos funcionários. Muitos
t'nneionários nªe pedem para poder ver uma maneira de ter a possibilidade de o contrato não
ser semestral, e sim anual, nós sabemos que temos cidades vizinhas que o contrato não ser
semestral, e sim anual, pois sabemos que temos cidades vizinhas que o contrato não em seis e
seis meses, e sim anual. E a Prefeita mais uma vez me falou “Danilo nós vamos estar
analisando essa possibilidade para estar valorizando melhor ainda os nossos colaboradores”.

fanao quero dizer a «.foee que esta nos acompanhando, que está aqui, que é servidor público!
contratado, q ne nos estamos empenhados para que este contrato ele possa ser anual. Também

apresenáei um projeto de lei, uma implantação do programa Barraginhas no Municipio de São
Domingos do Norte. Essa Barraginha, eu estive conversando com pessoal do Incaper, ela é
muito importante para o nosso Município, onde estara melhorando a qualidade do Agricultor,
para ou; «quando chover aquela água não ir para estrada piorando as estradas, e assim enchendo

;; enim seca, Então em vez dessa água ir embora, ela vai ficar nessa bacia que é chamada
%,:Earragmlta. então mais uma vez conversei com a Prefeita porque nós sabemos que não
depend-: de nos, nos não executamos projetos, a gente tem que encaminhar até o Poder
É,“:CLHi'tt). Então USÍDLI aqui mostrando o trabalho que a gente vem fazendo para cada um
dest: Municipio. Tambem apresentei um outro projeto que estabelece a possibilidade de
agendamento telefonico de consultas para pacientes idosos e pessoas com deficiências já
r.".çtdt'tfjlt't.£.ªaR na Unidade de Saúde de São Domingos do Norte, pois nós sabemos que o nosso
'x/fanicirdn o t'urrilrªsrio dele é a. maioria rural, então muito das pessoas não tem condições de
estarem vindo para poder marcar uma consulta e esse projeto que eu estou apresentando vai
lílL'llllEll' ate' mesmo uma pessoa aeamada, uma pessoa que tem uma certa dificuldade de andar,

portarw esse esta sendo o nosso trabalho , levar benfeitoria para os munícipes. Outro projeto
qee estou eoioeando aqui nesta, Casa que dispõe sobre a transparência na distribuição de cesta
básica pela Secretaria Municipal do Trabalho, Assistência e Desenvolvimento Social deste
st urtieípio. Essa is:-tnsparêneia ela não vai colocar o nome da pessoa que estará recebendo essa

”* ºlªª” fá
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cesta básica, porque a gente sabe que a pessoa que está recebendo esta cesta básica já é de
uma situação vulnerável. mas que essa transparência venha a ser colocada no Portal,, para que
todos saibam quantas cestas básicas chegaram para o Município, quantas cestas básicas estão

sendo distribuidas para determinadas localidades, porque ali tem todo um cronograma para
poder preencher e mostrar para a população, de como está sendo distribuído estas cestas
básicas. Esses são os meus projetos, as minhas indicações, obrigado a você que veio até esta
(“asta e venha mais vezes, para saber o que passa nesta Casa. Obrigado a você que nos
acompanha pelo meio de comunicação, um boa noite a todos e que Deus abençoe a cada um

de nos. Encerrado o horário dos oradores, foram convidadas as LIDERANÇAS
Iªi-&RTIDÁRÍAS: Não houve inscritos. Tendo em vista o art. 7] do regimento interno deu-se

prosseguimento a Sessão sem intervalo. A Senhora Secretária verificou a presença das
Senhoras e dos Senhores Vereadores. e havendo quórum suficiente deu.—se continuidade aos
trabalhos da Sessão. LEITURA DA ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n" 23, de 15 de maio

da: BOZÃ de. autoria do Poder Executivo Municipal que “Declara de utilidade pública
[útil.l't'fjiílt' U .«issoeiirç-rin de Pequenas e Pequenos Produtores Rurais da Região do Patrões e
iii." «rimam prf)«fr/cirtr'l't/A'". : A Comissão Permanente de Justiça e Redação no uso da suas

anrihuicões legais en'iitiu parecer favorável a aprovação do projeto de lei ressaltando sua plena
:..-onibrmidade com os aspectos constitucionais, legaist jurídicos, regimentais e de técnica
Ecgislntiva Projeto de Lei n" 25 de 28 de maio de 20251 de autoria do Poder Executivo
Íkv'lunicipul que “Cria o Cargo de Coordenador-' Municipal do Progrun'za Bolsa Família,
mrm'iffuunlo (: Ain—im N da Lei n ”7 l' . de 30 (le/”unha de 1995 e dá onlrªas prow'déncias”.: A

Unníssân Pei-iminente de Justiça e Redação emitiu. parecer favorável ao projeto de lei, pois
,orr—tn “«tcnulidos os aspectos constitucionais, legais, jurídicos, regimentais e de técnica

ªtgislativa. A Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos no uso das suas atribuições
legais também emitiu parecer favorável. Projeto de Lei n“ 26, de 04 de junho de 2025, de
:!lllLflÍiL." do Poder Ésecutiro Municipal que ““A/[era (: Lei n " 85 0, de 2! de cleºzcªmhm de 20/6

quªm gifs/nõa sobre a Pr./intui Municipal de Atendimento aos Direitos da Criança e do
;.«itífft'ªj'rJr'I'Íiff'. t-riu f“: ("ouse/lio Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Conselho

“Mª/IU!“ u :: Firm/n Ã'ÍHHÍÇ'ÚJCIÍ dos Direitos da Criança e do Adolescente. e dá (Ji-War
janvinil.-ªu;turf": A t'onnssão Permanente de Justiça e Redação emitiu parecer favorável ao

projeto de lei, pois Foram atendidos os aspectos constitucionais! legaisjurídicos, regimentais
«; de técnica legislativa. A Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos no uso das suas

eu iliuitgões tennis também emitiu parecer favorável. Projeto de Decreto Legislativa nº" 0029
C*

de :P: de maio. de autoria da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento que. "Dispõe
nu./”w“? n' fljll'n' (It's?) rÍ/rs' r'nnfac 1/11 Pr.:jbr'ruwz AÍ!-fh'I'LV-PÇI! (I'd São Durrlíugru ((U rVUiTE/EJ.
:'(. (;.ff'uu .“ u., a 1.1'rc."ci'ru de) 2023, sob a i'e.rpon.subílía'ade da senhora Ana [zafira/' Mrn'frenrne de

tido-eim a Comissão Permanente de Justiça e. Redação emitiu parecer favorável ao projeto
tit ger—'::cg pois tin'am atendidos os aspectos constitucionaisª legais, jurídicos, regimentais e
«Z:- tecnica legislativa. Projeto de Lei n” 008, de 05 dcjunho de. 2025, de autoria do Vereador

Hum!-;; i-lenrieiuc Ballarini, que “Autoriza a [intalar-Harªda do Programa Burragiuhas, no
(iii.).ªItr: «lu »tf/imi'txípiu de São Domingos da Maria".: A Cor-nissão Permanente de Justiça e

&?
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Redução emitiu parecer favorável ao projeto de lei, pois foram atendidos os aspectos
constitucionais legais, jurídicos, regimentais e de técnica legislativa. Projeto de Lei nº 009.
de 05 de junho de 2023, de autoria do Vereador Danilo Henrique Ballarini. que “Estabelece a
,!;wtwibi/itim/e citº (reitºria/ummm telefônica de" consultas para pacientes idosas e pessoas mm

deficient-insjá cuciuslrmius' nas unidades de saúde tio Municipio de: São Domingos do Nor-"tc

u titi outras providências A Comissão Permanente de Justiça e Redação emitiu parecer pela
“provação do projeto de lei.. pois foram atendidos os aspectos constitucionais, Iegaistjurídicos,
regimentais e de tecnico legislativa. Projeto de Lei nº 010, de 05 de junho de 2025, de autoria

do Vereador Dani Io Henrique Ballarini que “Dispõe sobre a [rmmpcu'énciu na distribuição de
('os/tm- iuris-iras [lutª./U Serra/urit: Municipal do Trabalho, Assistência e Desenvolvimento Social

do .«Wunicipin de São Dr_um'ngos do Norte '.: A Comissão Permanente de J ustica e Redação
emitiu parecer pela aprovação do projeto de lei, pois foram atendidos os aspectos
constitucionais, legais,jtti'it,iicos, regimentais e de técnica legislativa. Projeto de Lei n" 0! l,
de 00 de junho de 2025. de autoria da Mesa Diretora, que Altera o Anexo I da Lei 956. de H)

ric mun/irc; de 201!) que “Dispõe sobre cr Estrutura Acimini.,rlmtitw. Plano de Chagas.
L'm'i'tªfr'usr t" Subir—mr dos Servidores Púhiims do Poder Legislativo do Municipio de São
Dmtríugm do Mure/ES” (' dá outras providências".: A Comissão Permanente de Justiça e
Rede ção emitiu parecer favorável ao projeto de lei. pois foram atendidos os aspectos
ctrsnstitueionuis, lcguisijurídicos, regimentais e de técnica legislativa. A Comissão Permanente

de Finençus e Orçamentos no uso das suas atribuições legais também emitiu parecer favorávei.
Assim. foi encerrada a Leitura da Ordem do Dia. O Senhor Presidente colocou em discussão

(: votztcão os Prtiictos de Leis constantes na Ordem do Dia. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
DOS) PRO.]ETtÉN: Ein segunda discussão o Projeto de Lei n“ 23, de [5 de maio de 2025,
de eutoritt do Poder Executivo Municipal que “Declara de utilidade pública municipal a
.'i,E='.s'í)CÍ£i't_,'ãrJ citª Pequenos e Pequenos Produtores Rurais da Região do Pomões e dá outras
,umn.f..-.'t-“-m-im- : Aprovado por unanimidade. Em segunda discussão o Projeto de Lei n" 25
e:: LH de muio de 2025 que “Cria o Cargo de Coordenador Municipal do Programm Bohm
Fiorini-".:. tuoziiiitªtmcio o Anexo !! da Lei nª7]. de 30 ficª jim/io de 1995 e (iá out/'as

,ut)aªlevins/“ns“,: .ªtprovndo por unanimidade. Em segunda discussão o Projeto de Lei n" 26,
de 04”?- de junho de 2025. de autoria do Poder Executivo Municipal que “Ai/cªm (: Lei n“ 350,
LJ." Jf & e dezembro fic 2016 que dispõe sobre a Política Mwu'cipai (ie Atendimenlo aos
Dinª,-"thus «in Criança e rio ,ªitioiescente. cria o Conselho thicma/ dos Direitos da Criança e
('o —l:!:1iast't41it', &. ( ouse/i'm Tutelar e o Fundo Municipal dos Direi/os da Criança e do
.“itxªirlff'h'c't'fi'ftf. e (Ir.? nu!/m- proviciéncias”.: Aprovado por unanimidade. Em segunda discussão
ru Pin—jeto rhi- Devi-em [ tªºislzltivn nº no;, de os do tuniq. ue uuLuríu du Comissão ou Finanças
e ”,Jt'iglitlit'tilf. que "Dis-win sobre a aprovação (ias contas n'a Prefeitura Municipal de São
Urullitigtti' z/u Moric/lift“. sui» (: t'esponsubiiidude riu sen/ww Aim Is:/hei it!/u/acurne de
().fEt-tªiiu '.“ Aprovado no r ununimidade. Em primeira discussão o Projeto de Lei n" 008, de
(F:? de junho de 2035. de autoria do Vereador Danilo Henrique Ballarini, que "Autorizar a
Çfutª:“4.'1.'.ªrr(-ãc tio Programa Burraginhas. no âmbito do tifftmieipio de São Domingos do
"i'm ': :*nzxrtn LlLiU nor unanimidade. Em primeira discussão o Projeto de Lei n" 009, de 056 " É
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de junho de 2025, de autoria do Vereador Danilo Henrique Ballarini, que “Estabelece a
possibilidade de agendar“em!) !elefônico de comu/lm para pacientes idoso.—;* e pessoas con“!
deficiênciasju cudumwlux nas unidades de saúde do Município de São Domingos do Narra

(» u'cír (mirar pmw'u'cêuc-im ": Aprovado por unanimidade. Em primeira discussão o Projeto
de Lei n0 010, de (J:? de junho de 2025, de autoria do Vereador Danilo Henrique Ballarini que
“Dispõe min-e a Marimar-cincia na distribuição de cestas básicar pela Secretaria Á'ÍHHÍCÍPCJÍ
do Trabalho, .4.sª.w',vténc'r'a :? Desenvolvimentº;) Social do Munic-tpm de São Domingos do
Norte.- “.: Aprovado por unanimidade. Em primeira discussão o Projeto de Lei nº O] !, de 09
de junho de 2025. de autoria da Mesa Diretora, que “Altera o Anexo ] da Lei 956. ele 10 de
(minh/'o de 2019 que Dispõe sobre a Estrulmªa Admfnisfmlír-ªan Plano de Cangas. Carreira.? ()

Sli/(ÍI'ÍUS dos Swaºidnres Públicos do Poder Legislativo do Municipio de São Domingos do
Norm/”ES e da' outras pi-wrm'êncías Aprovado por unanimidade. E não havendo mais nada
a tratar, em nome de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e convidou a
todos para a próxima Sessão Ordinária, que se realizará no dia l4 de julho de 2025, às 18
horas. E para constar. registrou-se a presença dos seguintes Vereadores: Andressa Aparecida.
Ferreira Siqueira., Celso Padilha Meneguete, Danilo Henn'que Ballariní, Ivanete Kuster,
Leonel Meneguite, Patrick Mola, Rosângela Silvestre Nogueira Sérgio Luiz Tamanini e
Vanildo Salvador. Do que constar, eu, Camila Zonta Zorzanelli, servidora designada desta
Casa de Leis, lavrei a presente Ata, que após sua discussão e aprovação será assinada peloPresidente :: Primeira—Secretária.

Câmara Municipal de São Domingos do Norte. 30 dejunho de 2025 .

Aprovnla como redigida em 14 dejulho de 2025.

siªsoio LUIZ TA. WMM
Presidente

AMOR ESS»)- , » EC DA FERREIRA SlQUElRA

Primeira Secretária


